# Heavy Duty Floor Grill with Surface Mount Installation Type and Virgin PP Material

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Model Number:

KOLON

Shanghai,China

Car Wash Floor Grille



## **Product Specification**

Design Style:	Industrial
Surface Finish:	Anodized
• Usage:	Garage Floor
Weight:	520g/pc
• Function:	Floor Covering Material
Warranty:	1 Year
Advantage:	Eco-friendly / 100% Waterproof
Material:	Virgin PP
• Highlight:	Surface Mount Installation Type Floor Grill, Heavy Duty Floor Grill, Virgin PP Material Floor Grill

## **Product Description:**

Floor Grilles Product Overview

The floor grilles are essential for any garage or car wash facility. Our floor air return grille is designed to provide effective air circulation and ventilation, keeping the air fresh and clean. With its sturdy construction and durable materials, it is built to last and withstand heavy usage.

Our floor air return grille is finished with anodized coating, providing a sleek and modern look. Not only does it enhance the aesthetic of your space, but it also adds a layer of protection against corrosion and wear and tear. With this surface finish, you can expect a long-lasting and low maintenance product.

The floor grilles are designed to withstand extreme use and conditions. With a use temperature range of -40 to 70, it can withstand harsh weather conditions and extreme temperatures. This makes it suitable for use in both hot and cold environments, ensuring optimum performance at all times.

Our floor grilles are not only functional, but they also offer great design flexibility. With our project solution capability in graphic design, we can customize the grilles to fit your specific needs and preferences. This allows you to create a unique and personalized look for your space.

The floor grilles are perfect for garage floors and car wash facilities. Its heavy-duty construction and durable materials make it ideal for high traffic areas. It can withstand the weight of heavy vehicles and constant movement, ensuring a long lifespan and reliable performance.

With a 1-year warranty, you can trust in the quality and durability of our floor grilles. We stand behind our product and are committed to providing you with the best possible experience. In the unlikely event of any issues, our team will be ready to assist you and provide a solution.

Don't settle for subpar floor grilles. Choose our floor air return grille for a reliable, durable, and customizable solution. With its anodized surface finish, wide temperature range, project solution capability, and usage in garage floors and car wash facilities, it is the perfect choice for your ventilation needs.

#### Features:

Product Name: Floor Grilles Material: Virgin PP Use Temperature: -40 To 70 Surface Treatment: Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect Advantage: Eco-friendly / 100% Waterproof Usage: Garage Floor Floor Grille Floor Grille Floor Air Return Grille Floor Grille for Cars Floor Grille for Garage Floor Air Grille

## **Technical Parameters:**

Product Name	Floor Grilles
Size	400*400*18mm
Material	Virgin PP
Function	Floor Covering Material
Weight	520g/pc
Surface Treatment	Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect
Style	Modern
Design Style	Industrial
Use Temperature	-40 To 70
Warranty	1 Year
Advantage	Eco-friendly / 100% Waterproof
Key Features	Floor air return grille, floor grille, Car wash floor grille

## Applications:

Floor Grilles - KOLON

The KOLON Floor Grilles are the perfect solution for car wash floors. Made in Shanghai, China, these grilles are designed to be durable, eco-friendly, and 100% waterproof. They are available in multiple colors and come with a 1 year warranty.

Product Features Brand Name KOLON Model Number: Car Wash Floor Grille Place of Origin: Shanghai, China Weight: 520g/pc Advantage: Eco-friendly / 100% Waterproof Surface Treatment: Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect Available Colors Red Green Blue Yellow Grav Warranty 1 Year Style: Modern Get Your KOLON Floor Grilles Today

## **Customization:**

Customization Service for Floor Grilles by KOLON Brand Name: KOLON Model Number: Car Wash Floor Grille Place of Origin: Shanghai, China Design Style: Industrial Warranty: 1 Year Material: Virgin PP Function: Floor Covering Material Surface Treatment: Red, Green, Blue, Yellow, Gray, Ect At KOLON, we understand the importance of a well-designed and functional floor of

At KOLON, we understand the importance of a well-designed and functional floor grille for your car wash business. That's why we offer customization services for our Car Wash Floor Grille model to meet your specific needs and requirements.

Our Floor Grilles are made with high-quality virgin PP material, ensuring durability and longevity. The industrial design adds a sleek and professional touch to your car wash facility.

With a 1-year warranty, you can trust that our Floor Grilles are built to last. They are also easy to install, saving you time and hassle. To make your car wash stand out, we offer a variety of surface treatments in red, green, blue, yellow, gray, and other colors. This allows you to create a customized look that reflects your brand and aesthetic.

Don't settle for generic floor grilles. Choose KOLON's customization service for your Car Wash Floor Grille and elevate your car wash business to the next level.

## Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Floor Grilles

#### Packaging:

Each set of Floor Grilles will be carefully packaged to ensure safe delivery. The packaging will consist of:

Strong and durable cardboard box or wooden crate

Bubble wrap or foam padding to protect the grilles from damage

Clear labeling to indicate the contents and handling instructions

Shipping:

We offer both domestic and international shipping for our Floor Grilles. Our shipping options include:

Standard ground shipping via reputable carriers such as UPS, FedEx, or DHL

Expedited shipping for urgent orders

International shipping through air or ocean freight

Customers can choose their preferred shipping method during checkout. Shipping costs will be calculated based on the destination, weight, and dimensions of the package.

Once the order has been processed and shipped, customers will receive a tracking number to monitor the status of their shipment. We take great care in packaging and shipping our Floor Grilles to ensure they arrive in perfect condition to our customers.

## FAQ:

Q: What is the brand name of this product?

A: The brand name of this product is KOLON.

Q: What is the model number of this product?

A: The model number of this product is Car Wash Floor Grille.

Q: Where is this product made?

